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Requer informações quanto às providências tomadas 
pela Prefeitura referente os serviços oferecidos pelo 
CROSS.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador FABIO DAMASCENO, que esta subscreve vem 

requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao 

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações 

1) Existe por parte do executivo uma cobrança por agilidade do 

CROSS junto ao governo estadual?

2) Existe um conselho de saúde da RMC? Se sim, existem 

discussões sobre a construção e elaboração de proposta padrão para organização da central 

regional de regulação (CROSS) direcionada a essa região? A secretaria de saúde municipal 

participou de alguma reunião neste sentido?

3) O que pode ser feito para melhorar esse serviço melhorando a 

qualidade de vida dos pacientes valinhenses ? Quais alternativas vêm sendo trabalhadas?

 4) A prefeitura tem conhecimento do tempo médio de espera na 

fila de pacientes em cada procedimento aguardando vaga CROSS? Se sim, apresente. 

Justificativa

Nosso gabinete foi procurado por muitos munícipes que estão 

aguardando vagas para procedimentos médicos no CROSS.

O Sistema Cross (Central de Regulação de Oferta de Serviços de 

Saúde) é um serviço do Governo do Estado que gera muitas dúvidas na população. Os 
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munícipes demonstram não entender ao certo como funciona a distribuição de recursos do 

Cross e estão indignados por não conseguirem realizar os procedimentos que necessitam.

Sendo um serviço criado para organizar a regulação de recursos 

disponíveis na saúde pública, a impressão que temos é de que na verdade desde o surgimento 

ouve uma desorganização. 

Fato é que os cidadãos valinhenses não conseguem fazer 

cirurgias...

O sistema deveria trabalhar em vários âmbitos, pré-hospitalar, 

ambulatorial, cirúrgico, com regulação entre regiões, mas não funciona. 

Todo paciente direcionado ao serviço CROSS para aguardar 

procedimentos médicos, seja ele qual for, enfrentam longas filas, algumas até mesmo de 

anos de espera.

Sendo assim este Vereador, visando a fiscalização da atuação do 

governo municipal, bem como atender aos interesses da população, vem, por meio deste, 

requerer informações quanto as providências tomadas pela Prefeitura de Valinhos referente os 

serviços oferecidos pelo CROSS aos cidadãos.

Valinhos, 9 de maio de 2022.

AUTORIA: FÁBIO DAMASCENO
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